



**14 января т.г. в Чувашском государственном университете им. И.Н. Ульянова состоялась рабочая встреча сотрудников ООО «Хевел» со студентами вуза. Во встрече приняли участие Валерий Устьяк, заместитель министра образования и молодежной политики Чувашской Республики, Всеволод Агаков, ректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, Александр Акимов, директор Чебоксарского политехнического института МГОУ, Константин Никифоров, менеджер по персоналу ООО «Хевел».**

С 2010 года Минобрания Чувашии по поручению Президента Чувашии М.Игнатьева ведет целенаправленную работу с ООО «Хевел» по вопросу подготовки кадров для инновационного производства солнечных модулей в Новочебоксарске. В прошлом году при координации Минобрания Чувашии были проведены серии встреч по вопросу подготовки кадров с руководством Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, Чебоксарского политехнического института (филиала) Московского государственного открытого университета, Чебоксарского электромеханического колледжа и Чебоксарского химико-механического техникума. Достигнуты договоренности о государственно-частном партнерстве между учреждениями и предприятием по подготовке специалистов и рабочих кадров для производства, а также отбора специалистов. Это сотрудничество позволит уже в сентябре 2011 года трудоустроить около 150 выпускников учреждений высшего профессионального

образования на высокотехнологичном производстве.

Перед образовательными учреждениями ООО «Хевел» была поставлена задача по углубленному изучению отдельных блоков учебных программ, связанных с формированием многослойных фотоэлементов, солнечной фотоэнергетикой, в частности по специальностям машиностроение, электротехника, физика и материаловедение. Особое внимание было уделено изучению английского языка, так как практически все специалисты будут проходить обучение на современных компьютеризированных линиях, знакомиться с технической литературой и обучаться специалистами из-за рубежа.

Ректораты ЧГУ и МГОУ уже провели отбор перспективных студентов и ведут их дополнительную подготовку для участия в конкурсном отборе на вакансии. Он пройдет уже в сентябре 2011 года, а в декабре т.г. будет запущена первая линия по производству солнечных модулей, оснащенной современным автоматизированным оборудованием АСУ ТП.

С сентября по декабрь кандидаты, прошедшие конкурсный отбор будут проходить усиленную внутрифирменную подготовку с углублением знаний в области производства модулей и иностранного (английского) языка и дополнительного обучения, в том числе на базе Санкт-Петербургского государственного электротехнического университета «ЛЭТИ» им. В. И. Ульянова (Ленина).

**Справочно.** ООО «Хевел» — российская компания, созданная совместно группой компаний «Ренова» и государственной корпорацией «Роснано». На сегодняшний день на заводе по производству солнечных батарей, возводимым на территории ОАО «Химпром», сформирована управленческая структура, ведется подготовка людей по пуску завода и создан Научно-технологический центр.

[Минобразования Чувашии](#)